

解说比赛专业到位,坦言对此还没有完全树立信心 姚明不想当“大嘴”

□据 新浪体育

“曾经遇到过有人抹风油精来防守我”、“菲律宾的球员让我想起当年被大郅晃飞的情景”……最近每天晚上坐在央视解说嘉宾席上的姚明,总会用他低沉的嗓音迸发出很幽默而专业的点评,在比赛本身还不算精彩的亚锦赛小组赛中,姚解说的点评已经成为一大亮点。

小组赛战罢,姚明也在总结自己前几场比赛的解说。谈到自己的解说风格时,姚明称自己没有流派,他表示自己不会成为巴克利那样的大嘴。

是打球难还是解说难?对此,姚明坦言“都挺难”,但是解说比打球更难。姚明说:“打球我们主动,去掌控场上比赛节奏。而解说我们是为大家阐述比赛发生的情况,以及对今后走势有什么样的影响,总的来说我们要跟着别人的思路走。”姚明说,解说对他而言并不是今后的职业,因此他不会成为像巴克利一样的大嘴。几场解说下来,姚明说自己还没有完全树立信心,也没有问朋友自己解说得如何。“怕听到不太好的意见。”姚明笑着说。



中国男篮胜叙利亚队

昨晚,在男篮亚锦赛第二阶段循环赛的一场比赛中,中国队以90:71战胜叙利亚队。图为中国队球员王治郅(前左)在比赛中防守对方球员带球突破。(据新浪体育)

大运河杯围棋赛今日落子 本报东方宾馆队再次亮剑

□记者 周中全

本报扬州讯 云集众多绿林高手的2011年美锦云天第二届中国大运河城市晚报杯围棋赛今天将在江苏扬州拉开战幕。扬州作为中国大运河联合申报世界文化遗产的牵头城市,发起创办了此项比赛。在昨晚举行的开幕式上,主办方希望将这项比赛办成全国有影响的传统赛事,重现古代大运河沿岸围棋繁荣的盛景。

此项比赛是城市团体对抗赛,每队4名棋手分台对抗,比赛形式刺激,队员更具有集体荣誉感。

从记者昨晚了解到的情况,本次比赛高手云集。宁波晚报队招兵买马,组成了包家恩6段、李嘉男6段、曹汝旭6段、黄明磊5段的强力阵容,成为冠军的热门队伍。其他如世界冠军李岱春8段领衔的无锡江南晚报队,拥有马逸超、孟元甲等强手的徐州彭城晚报队以及东道主扬州晚报一队,

实力都不容小觑。作为首届大运河城市晚报杯赛的冠军,洛阳晚报东方宾馆队已为众矢之的。为力争卫冕,本报再次挑选了精兵强将。老将贺长合5段压阵,两名少壮派棋手郑施桦6段、张梦石5段担当中坚,再凭借小将孙启睿6段的冲击力,如正常发挥水平,有望与任何强队相抗衡。

今天共将进行3轮比赛,本报东方宾馆队的队员们昨晚纷纷表示会认真对待每一个对手,为洛阳围棋的荣誉而战。

米卢将率老国足 重回福地忆出线

新华社沈阳9月19日体育专电(记者李铮)神奇教练米卢将于10月7日重返沈阳,在这块中国足球的福地参加中国队冲击世界杯成功十周年系列活动,重温十年前的美好回忆,为低谷中的中国足球送来祝福。

记者从“国足世界杯出线十周年经典纪念”活动组委会了解到,中国国家男子足球队前主教练米卢将于10月7日在沈阳参加系列活动。其中,由米卢率领的老国家队与“东北大帅”李应发率领的辽足俱乐部冠军功勋队上演的表演赛将是庆祝活动的最高潮。据介绍,老国家队包括郝海东、范志毅、于根伟等参加过十强赛的队员,而辽足俱乐部冠军功勋队则包括马林、唐尧东、傅玉斌等辽足十连冠老臣。

这场代表美好回忆的表演赛将在国家队十强赛时的大本营、原沈阳绿岛酒店训练场举行。

组委会负责人表示,在中国足球处于低谷之时,举办这次活动是希望用十年前的激情感染、激励当下的新国家队,祝福卡马乔率领的国家队冲击巴西世界杯成功。

十年前,2001年的10月7日,米卢率领中国国家队在沈阳1:0战胜阿曼队,提前两轮冲击韩日世界杯成功,圆了中国足球人44年的世界杯梦想。

■男篮欧锦赛 西班牙队卫冕

新华社伦敦9月18日体育专电 2011年欧洲男篮锦标赛18日落下帷幕,卫冕冠军西班牙在决赛中98:85战胜法国,成为自1997年来第一支卫冕成功的球队。

在争夺铜牌的比赛中,俄罗斯队凭借基里连科的出色发挥72:68战胜马其顿,以10胜1负的出色战绩结束了本届大赛的征程。

■男排欧锦赛 塞尔维亚队捧杯



9月18日,塞尔维亚队球员米尔科维奇(右二)在比赛中扣球。当日,在维也纳举行的2011年欧洲男子排球锦标赛决赛中,塞尔维亚队以3:1战胜意大利队,获得冠军。

(新华社发)

洛阳人看 洛阳手机报

精彩触手可及

1. 权威、专业、及时、准确,洛阳手机报由洛阳日报报业集团精心打造,萃取本地、国内、国际新闻资讯,时尚实用,服务贴心。
2. 洛阳手机报本地新闻资讯内容丰富,总量占到了60%以上。

定制方法 移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅, 3元/月。不收GPRS流量费。
联通用户发送短信712到10655885订阅, 3元/月。不收GPRS流量费。

洛阳人,看洛阳手机报

洛阳手机报本地新闻资讯内容丰富,总量占到了60%以上

移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅, 3元/月。不收GPRS流量费。
联通用户发送短信712到10655885订阅, 3元/月。不收GPRS流量费。